OPUTMHATIbHBIK BHYC 3
COYHOE, CBEHEE

HYPHUHOE MACO:

YHUHAJIbHbIA PELIENT, XPYCTALLAS NAHMPOBHA . ‘
BCErAA CBEHME MHIPEAMEHTDI Caenaii auzns exycuee!

APOMATHAA == CyacTnuBble Yachl.
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""uuAgg Nudpopmaums ana Kaccmpos.
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HACNAHAEHWE B HAHO0M HYCOYHE
HENOBTOPUMbIU BRY( ObICTPOro 06C/yKUBAHUA =~ Aori
«*Kap-Muyya» F & QNI

OTBOPHbIE COPTA HAPTO®ENA
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CeHTAGPL 2016

XPYCTALLAA HOPOY




Cneu ueHa — 49 pyb/eit Ha 4 MPOAYKTA U3 MEHIO: Kamyyup§™ ™ " svees
cTaHaapT, nuuua MtanbaHckas (KyCcoK), XpYyCTALLMM LbIN/IEHOK
(6beapo/rpyaka), KapTode/ibHble A0/bKM.

ToBaponpeg/ioxeHue: He ByaeT, HO KacCUpbl A0/1XKHbl ObITb B Kypce MeXaHUKM MPOXOAALLLEN aKLMK U B C/ly4ae BONPOCOB OT
noKynaTesien gatb UHPOPMALMIO MO HEM.

TIORHMbIEZ
bJIlO A=

N0 YHUKANbHbIMA:
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cyacTnMmBbIX Yacax”?

Caenail 3u3mHb BKycHee!

Kaccup coobliaeTt nHgoopmaumio 0 cHacTMBbIX Yacax
B Cllydae, Korga rocTtb cnpallumMBaeT Kaccumpa o
aKkuuu.
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\
[0CcTb: «YTO Takoe cYacTnuBble
yacbl?»
.
\

[OCTb: «A MOXHO MHe Lenyro
UTanbaHCKyrO Mo LUeHe 49 pybren 3a
KYCOK?»

xS e

no akunnm «CyactnmBble Yacbl»

(" )

Kaccup: «3To 4ackl pabdoThl
pecTopaHa o 11 ytpa 1 nocne 19
BeYyepa, Korga Bbl MOXeETe npuodpectu
aKUMOHHYIO NpoAyKumMio Mo LeHe 49

pyo.»
\ _/
\
Kaccup: «B akyumn yvyacTByeT Kycok,
Lenas nuuda naet 6e3 ckugkny.
\ Y,

Caenail 3u3mHb BKycHee!



Caenail 3u3mHb BKycHee!

[oCTb: «[loyemy A He Mory KynuTb
NPOAYKT CO CKUAKOW B ApYyroe Bpems B
TeYeHUN OHA?»

Kaccup: «Cney LUeHa Ha npogyKuuto
AENCTBYET TONMbKo B onpeaeneHHble
Yacbl: go 11 ytpa n nocne 19
BeYepa.

a ) é )
[ocTb: «CKonbKo eanHnL, NpoayKumnn :
MO aKLWOHHOI LieHe S MOry KymuTb 2» Kaccup: «Jlroboe konn4ecTBo.»
\ y \ Y,
4 ) 4 )




Caenail 3u3mHb BKycHee!

é ) 4 )
Ecnn rpybo HacTanBaeT Ha TOM YToObI Kaccup: «LleHa Ha npogykT Ha kacce
Kaccup npodan NpoAyKLuko co MeHAEeTCA aBToMaTUYeCKU, A He Mory
CKMAKON BHe 4acoB aKLuuw. BbIOUTb NPOAYKT MO LieHe HUXKe».
g _/ g _/
é ) é )
[ocTb: «PacnpocTpaHaeTca nn Mosa
ckngka (20 unn 50%) Ha cyacTnueble Kaccup: «da».
Yyacbl»?




NBbl€e 4YaCbl»

Caenail 3u3mHb BKycHee!

4 3 4 K
[ocTb: «Mory nu a B3aTb gpyroun Kaccup: «[o cney LeHe MOXHO
NpoAYKT No UeHe 49 pybnen, NpnodpecTn TOMbKO NPOAYKTHI

Hanpumep Apyryo nuuuy»? — yyYacTBYylOLME B aKLnNy.




